

FITNESS & SPA**«Ημέρες Υγείας» στο Athens Metro Mall**

ΕΝΑ ΞΕΧΩΡΙΣΤΟ event με θέμα «Ημέρες Υγείας - Special Days» διοργανώνει το περιοδικό «Fitness & Spa - All About Wellness» και το website aboutwellness.gr την Παρασκευή και το Σάββατο 25-26 Οκτωβρίου στο εμπορικό κέντρο Athens Metro Mall, στον Άγιο Δημήτριο. Σας προσκαλούμε να γιορτάσουμε την Παγκόσμια Ημέρα για την Εξάλειψη της Φτώχειας, την Παγκόσμια Ημέρα κατά της Οστεοπόρωσης, την Παγκόσμια Ημέρα Διατροφής και Ημέρα κατά της Παχυσαρκίας και την Παγκόσμια Ημέρα κατά του Καρκίνου του Μαστού. Με τη συμμετοχή του Πανελληνίου Συλλόγου Άλμα Ζωής, του Συλλόγου Ασθενών με Οστεοπόρωση, για την πρόληψη και θεραπεία της Οστεοπόρωσης, της Ελληνικής Ιατρικής Εταιρείας Παχυσαρκίας και Εταιρείας Μελέτης Παραγόντων Κινδύνου για Αγγειακά Νοσήματα (Ε.Μ.Πα.Κ.Α.Ν.) για την καταπολέμηση της παχυσαρκίας και της οργάνωσης Γιατροί του Κόσμου, αλλά και της UNICEF.



συμμετοχή του Πανελληνίου Συλλόγου Άλμα Ζωής, του Συλλόγου Ασθενών με Οστεοπόρωση, για την πρόληψη και θεραπεία της Οστεοπόρωσης, της Ελληνικής Ιατρικής Εταιρείας Παχυσαρκίας και Εταιρείας Μελέτης Παραγόντων Κινδύνου για Αγγειακά Νοσήματα (Ε.Μ.Πα.Κ.Α.Ν.) για την καταπολέμηση της παχυσαρκίας και της οργάνωσης Γιατροί του Κόσμου, αλλά και της UNICEF.

ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΜΑΣΟΥΤΗΣ Α.Ε.**Πέρασε στην επόμενη φάση των ευρωπαϊκών βραβείων**

Η ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ Μασούτης Α.Ε. διακρίθηκε ως National Finalist και πέρασε στην επόμενη φάση των European Business Awards 2013/2014.

Είνα η μοναδική επιχείρηση στον χώρο των σούπερ μάρκετ που ξεχώρισε ανάμεσα στις 50 κορυφαίες που θα εκπροσωπήσουν την Ελλάδα στα ευρωπαϊκά βραβεία επιχειρηματικότητας για να διεκδικήσουν τη διάκριση



στα ευρωπαϊκά βραβεία επιχειρηματικότητας για να διεκδικήσουν τη διάκριση

Ruban d' Honneur. Η διοίκηση της Διαμαντής Μασούτης Α.Ε. εξέφρασε την ευχαριστήσή της που για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά η εταιρία διακρίνεται σε πανευρωπαϊκό επίπεδο και θα εκπροσωπήσει την Ελλάδα σε έναν τόσο καταξιωμένο θεσμό. Με τη διάκρισή της στα European Business Awards για δεύτερη χρονιά αποδεικνύει τη δυναμική παρουσία της στην ελληνική αγορά.

Awards για δεύτερη χρονιά αποδεικνύει τη δυναμική παρουσία της στην ελληνική αγορά.

Ημερίδα με θέμα «Ο κρόκος Κοζάνης στην υγεία και τη διατροφή»

ΟΙ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΕΣ ιδιότητες του κρόκου, με έμφαση στα αντιοξειδωτικά και τα αντιγηραντικά του στοιχεία, τονίστηκαν σε πρόσφατη ημερίδα με θέμα «Ο κρόκος Κοζάνης στην υγεία και τη διατροφή», που πραγματοποιήθηκε από τον Συνεταιρισμό Κροκοπαρωγών Κοζάνης.

Σήμερα σε όλες τις οικονομικά ανεπτυγμένες χώρες, και ιδιαίτερα της Ευρώπης, χρησιμοποιείται σε μεγάλη έκταση ως μπαχαρικό σε διάφορα φαγητά. Η ποιότητα του κρό-



κου Κοζάνης θεωρείται κορυφαία παγκοσμίως. Ο μοναδικός του χαρακτήρας απέσπασε το Βραβείο Ανώτερης Γεύσης του Διεθνούς Ινστιτούτου Γεύσης & Ποιότητας, ενός από τους πιο αξιόπιστους φορείς στη βιομηχανία τροφίμων και ποτών.

Παράλληλα, το βιολογικό ρόφημα με κρόκο Κοζάνης και φασκόμηλο απέσπασε ένα ακόμα χρυσό αστέρι, απόδειξη της ποιότητας και ιδιαιτερότητάς του, στο πλαίσιο των βρετανικών Great Taste Awards 2010.

Το Acai Berry Xtra για την απώλεια βάρους

ΤΟ ACAI Berry Xtra της Balance περιέχει Acai Berry, ένα μούρο που έχει κερδίσει παγκόσμια φήμη για τα εξαιρετικά του αποτελέσματα στην απώλεια βάρους και στην αποτοξίνωση του οργανισμού. Το μοναδικό με ημερήσια δόση 1.500 mg, ασφαλές και αποτελεσματικό, περιέχοντας ACAI και μόνο ACAI. Αξίζει να το δοκιμάσετε! Δεν έχετε να χάσετε τίποτα άλλο πέρα από κιλά. Έχετε όμως να κερδίσετε περισσότερη ενέργεια, δύναμη και αντοχή. Θα το βρείτε σε επιλεγμένα φαρμακεία. Πληροφορίες για τα σημεία πώλησης στο τηλ. 210-2627024.



Δεν έχετε να χάσετε τίποτα άλλο πέρα από κιλά. Έχετε όμως να κερδίσετε περισσότερη ενέργεια, δύναμη και αντοχή. Θα το βρείτε σε επιλεγμένα φαρμακεία. Πληροφορίες για τα σημεία πώλησης στο τηλ. 210-2627024.

THE WRITING FIELDS**Προχωρημένο design για προϊόντα σημειώσεων**

ΜΕ ΜΙΑ πολύ μεγάλη ποικιλία προϊόντων σημειώσεων, που περιλαμβάνουν ολοκληρωμένες σειρές ημερολογίων, σημειωματαρίων, ειδικών εκδόσεων σε όλους τους τύπους

βιβλιοδεσίας, η εταιρία The Writing Fields είναι μια από τις σημαντικότερες του κλάδου. Η έμφαση που δίνει σε λεπτομέρειες ιδιαίτερα σημαντικές για το ημερολόγιό σας, όπως πλαστικοποιημένη ευρετηρίαση, μοντέρνα υλικά εξωφύλλου, πρωτοποριακές μεθόδους

βιβλιοδεσίας και προχωρημένο design, της επιτρέπει σήμερα να δημιουργεί προϊόντα που γίνονται μόδα σε όλο τον κόσμο. Συγκεκριμένα, χάρη στην καινοτομική μέθοδο

βιβλιοδεσίας Flexbook, που συνδυάζει τα πλεονεκτήματα καρφίτσας και σπιράλ με την αισθητική της καλλιτεχνικής βιβλιοδεσίας, τα ημερολόγια και όλα τα προϊόντα της σειράς Flex Global έχουν πάρει εξαιρετικές κριτικές στο εξωτερικό από ένα διεθνές κοινό.

**Η Λουξ Μαρλαφέκας στην 32η Διεθνή Εκθεση Anuga 2013**

Η ΛΟΥΞ Μαρλαφέκας, η μεγαλύτερη ελληνική βιομηχανία αναψυκτικών και 100% φυσικών χυμών, συμμετείχε στην 32η Διεθνή Εκθεση Anuga 2013, που διεξήχθη στην Κολωνία στις 5 - 9 Οκτωβρίου στο περίπτερο Hall 08.1, Booth B050, με στόχο την ενίσχυση της εξωστρέφειάς της μέσω των υφιστάμενων, αλλά και νέων εμπορικών συνεργασιών. Επιπλέον, η Λουξ υπήρξε χορηγός της εκδήλωσης «Ελληνικός μεζές 2013», που οργάνωσε ο ΣΕΛΕΤΡΟΠΕ με τη στήριξη του Οργανισμού Προώθησης Εξαγωγών (ΟΠΕ). Στην εκδήλωση αυτή παρουσιάστηκαν νέες γαστρονομικές προτάσεις για την ανάδειξη της ανταγωνιστικής ποιότητας των ελληνικών τροφίμων και ποτών.

